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(PRIMERA PARTE)

En Ciudad Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 10:14 diez horas con catorce minutos del día 14 de junio del año 2022 dos mil veintidos, reunidos en la Sala María Elena Larios, ubicada en el patio interior de la planta baja del Palacio Municipal con domicilio en la finca marcada con el número 62 de la Avenida Cristóbal Colón en la Colonia Centro de esta Ciudad, previamente convocados todos los integrantes de ésta comisión, comparecen los CC. JESUS RAMIREZ SANCHEZ Y ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ, en su carácter de Presidente y de vocal respectivamente de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, procedemos a celebrar  la octava Sesión Ordinaria previa convocatoria, 

 Asi mismo, se cuenta con la presencia de la Regidora TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ como invitada previamente contemplada y convocada para ésta sesión.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA


1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM. Se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de dos de los tres ediles que fueron designados como integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios del H. Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo los regidores C. CC. JESUS RAMIREZ SANCHEZ Y ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ, en su carácter de presidente y de vocal respectivamente. 

1.- C. JESUS RAMIREZ SANCHEZ- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - PRESENTE 
2.- FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ. - AUSENTE SIN JUSTIFICANTE.
3.- C.  ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ.- - - - - - - -  - - - - - -- - - - - - -PRESENTE.

Toda vez que se encuentran presentes dos de los Regidores Integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios, se declara existencia de QUORUM LEGAL 


2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA  

              Se procede a dar lectura y poner a su consideración el:

ORDEN DEL DIA

1.- Lista de asistencia y verificación de quorum.
2.- Aprobación del orden del día. 
3.- Aprobación del dictamen que incluye nuevas propuestas de nombres a la base de datos y/o banco de nomenclatura que posea el área de nomenclatura de la Dirección de Ordenamiento Territorial de Zapotlán el Grande, Jalisco. 
4.- Puntos varios. 
5.- Clausura. 

El suscrito Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios pone a consideración de los presentes la aprobación del orden del día y en caso afirmativo solicita se levante su mano. 

	NOMBRE DEL REGIDOR
	VOTO A FAVOR
	VOTO EN CONTRA

	C. FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ 
	
	

	C. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ
	A FAVOR
	

	C. JESUS RAMIREZ SANCHEZ
	A FAVOR. 
	



3.- APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE INCLUYE NUEVAS PROPUESTAS DE NOMBRES A LA BASE DE DATOS Y/O BANCO DE NOMENCLATURA QUE POSEA EL ÁREA DE NOMENCLATURA DE LA DIRECCIÓN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO.

· Regidor Jesús Ramírez Sánchez: 

Expone la contestación emitida por escrito por parte de la Dirección de ordenamiento territorial en cuanto a la solicitud que previamente se le había realizado para que expresara sus observaciones y en su caso el visto bueno de los nombres que se habían propuesto para ser incluidos al banco de nomenclatura. 

Del mismo modo hace la aclaración de que dicha iniciativa ya se encuentra fuera del término que la Ley concede para ser dictaminada y que la respuesta de Ordenamiento territorial llegó tarde y que aún hace falta el punto de vista del cronista de la Ciudad, al cual ya se le giraron los oficios. 
Por lo anterior, pone sobre la mesa la posibilidad de solicitar una prorroga de tiempo y esperar a que el cronista emita su respuesta. 

· Regidor Ernesto Sánchez Sánchez y Regidora Tania Magdalena Bernardino Juárez como invitada: 

Coinciden en que se debe esperar la respuesta del cronista de la Ciudad tomando en cuenta que apenas hace poco tiempo se le giraron los oficios correspondientes y que la contestación por parte de ordenamiento territorial menciona que es necesario el punto de vista del cronista para algunos de los nombres propuestos. 

La regidora Tania agrega que expresa su interés por que siga creciendo el trabajo de incluir nombres dentro del banco de nomenclatura de la Ciudad . 

Llegado a éste punto y siendo las 10:38 diez horas con 38 treinta y ocho minutos, dentro de la sesión, determinan, estar de acuerdo y aprueban los regidores asistentes, establecer EN ESTE MOMENTO, una PAUSA A LOS TRABAJOS de dictaminación de denominaciones para el banco de nomenclatura a la espera de la posible respuesta del cronista de la Ciudad, acordando continuar con los mismos en una fecha posterior, a la que en su momento se les convocará con las formalidades respectivas.

A T E N T A M E N T E
“2022, año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”  
“2022, año del cincuenta aniversario del Instituto Tecnológico de Ciudad Guzmán”.
Cd. Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco. A 14 de junio de 2022.




ING. JESUS RAMIREZ SANCHEZ
REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CALLES, ALUMBRADO PUBLICO Y CEMENTERIOS. 
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